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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 11.04.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție la această dată.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.191/10.04.2023.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Depunerea juramantului de către domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu al cărui mandat a 
fost validat prin Încheierea civilă nr.367/30.03.2023 a Judecătoriei Horezu. 
2.Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local al Orașului 
Horezu cu Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță 
în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere. 
3.Proiect de hotarare privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.16.  
4.Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2023 a unei sume de 
bani pentru organizarea Târgului ”Izvorul Tămăduirii”. 
5.Informare cu privire la înființarea unei societăți de transport public.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Depunerea juramantului de către domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu al cărui 

mandat a fost validat prin Încheierea civilă nr.367/30.03.2023 a Judecătoriei Horezu.  
Domnul Stănică depune jurământul în fața consiliului local și îl semnează.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local 

al Orașului Horezu cu Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de 
performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.  

Domnul primar: Consiliul Județean prin Hotărârea nr.66 a alocat primăriei Horezu suma de 50 
mii, 25 în primul trimestru și 25 în cel de-al 2-lea. Din această sumă 10 mii dăm la box și la catedra de sport a 
liceului pentru a-și cumpăra ce au nevoie.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local al Orașului Horezu cu Județul 
Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor 
sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.43.  
Punctul nr.3 - Proiect de hotarare privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 

pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.16.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 1253 mp proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in 
Orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.16.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.44. 
Punctul nr.4 - Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2023 a 

unei sume de bani pentru organizarea Târgului ”Izvorul Tămăduirii”.  
Domnul primar: Suma nu este mare 6500 lei. Târgul se desfășoară în Luncă la Romani. Păstrăm tradiția 

ca de izvor să avem acolo un târg.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2023 a unei sume de bani pentru 
organizarea Târgului ”Izvorul Tămăduirii”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.45.  
Punctul nr.5 - Informare cu privire la înființarea unei societăți de transport public.  
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 Înființăm o societate ca să putem pune în aplicare proiectul cu autobuzele. Ne trebuie o societate de 
transport, dar noi o să  punem și alte coduri caen în afară de transport. Suntem în faza de achiziție a 
autobuzelor. Așteptăm un aviz. Pentru a le gestiona avem 2 variante: să le administreze UAT printr-o societate 
și 2-să scoatem la concesiune serviciul de transport. Am analizat și am observant că trebuie să asigurăm firmei 
diferența din curse. Ori noi nu vrem să mai facem cheltuieli în plus. Noi ne-am gândit să renunțăm și la 
microbuzele școlare și să facem rutele cu aceste autobuze și așa se pot urca și adulții.  

Domnul Udrea: Se poate renunța la microbuze?  
Domnul primar: Da. Condiția este să le asigurăm transport. Am zis că aceste autobuze să fie gratis 

pentru persoanele cu handicap. Știm persoanele.  
Această firmă va asigura și toaleta din parc și pe viitor vom lua și curățenia din oraș, după ce luăm 

acele mașini de curățat.  
Daca vreți să delegăm îmi spuneți.  
Domnul Niță: De ce să delegăm, noi nu putem să facem treabă? Sunt destui oameni care se pot angaja.  
Domnul primar: Eu zic că nu vor fi cheltuieli prea mari cu acest transport pentru că autobuzele vor fi 

electrice.  
Domnul Iliescu: Ce traseu va fi?  
Domnul primar: Îl vom stabili aici, dar în proiect am scris că prin toate satele și unul către Măldărești. O 

să fie 5 curse pe zi, dimineața, la 12, la 2, la 4 și seara, ca să asigurăm transportul elevilor și al populației când 
va ieși de la serviciu. O să punem un preț mic pe bilet și așa poate reușim să rărim mașinile din oraș.  

Domnul Antonie: Dacă tot veni vorba de mașini. În curba de pe str.Mircea cel Bătrân căutați să 
desenați niște semne ca să nu mai parcheze și astfel să poată intervenii poliția locală. Acolo strada se 
îngustează cu acele mașini parcate.  

Domnul primar: Vom vedea ce vom face și acolo. 
Domnul Puchin: La toaleta publică, domnul Obadă când îi dă drumul? 
Domnul primar: I-am spus dar nu înțelege și o să-I reziliem contractul.  
Domnul Puchin: Era bine să avem 2 toalete publice.  
Domnul Gînju: Referitor la stațiile de autobuze, cele din sate arată groaznic, unele nu au acoperiș, 

unele sunt rupte. Nu puteți să le reabilitați.?  
Domnul primar: Da, o să le luăm la rând pe toate.   
Referitor la parcări o să le facem prin aplicație ca la VL. În proiectul cu smart city avem prins și parcare 

online. Atunci poliția o să verifice prin sondaj mașinile parcate. O să mai fi montate și camera video 
performante. Și în autobuze o să fie aplicații pentru plată.  

Domnul Antonie: Pe persoanele cu handicap îi putem scuti de la plata parcării?  
Domnul primar: Cum îi diferențiem? O să lăsăm pe fiecare zonă parcări pt cei cu handicap. Ei oricum 

profit de acest aspect și ei oricum sunt scutiți la impozite, bam ai mult acum toate rudele își trec mașinile sau 
bunurile pe aceste personae cu handicap ca să le scutim de la impozit. Nu se poate așa ceva. Se scutește 
mașina persoanei nu și a fiului, a mamei sau mai știu ce rudă.  

Domnul Antonie: La RAR se omologhează mașinile acestor personae, iar cei care ia amendă să 
dovedească că sunt personae cu handicap și să nu plătească.  

Domnul Puchin: Ați spus că autobuzele vor avea foarte multe locuri, câți metri vor avea?  
Domnul primar: 11 m. 
Domnul Iliescu: În sate au unde se întoarce? 
Domnul primar: Da. Ne-am gândit în care intersecții se vor întoarce.  
Domnul Ghițulescu: Unde vor fi garate?  
Domnul Primar: La Urban, în vale.  
Domnul Gînju: Denumirea societății care va fi? Că am văzut că ați pus denumire cu ”edil”.  
Domnul primar: Monica și cu Mădălina au ales denumirile. Mizăm pe Sc Transport Horezu.  
Doamna secretar general: Când am ales ”edil” ne-am gândit la edilitar, gospodăresc.  
Domnul Antonie: Microbuzele de la școală, nu le putem prelua?  
Domnul primar: Ba da, discutăm cu ei, dar nu o să le convină pentru că microbuzele sunt pe brânci.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 


